
 فرمول محاسبه وزن آهن آلات

 :شود کیلوگرم بر دسی متر مربع محاسبه می 7,86وزن آهن آلات برحسب کیلوگرم بر متر با 

 حجم× است) = وزن مخصوص  7,86ي مورد نظر (که در اینجا وزن مخصوص آهن وزن قطعه

 .ي حجم نیز سطح مقطع در طول ضرب خواهد شد براي محاسبه

 :در نتیجه خواهیم داشت

 طول× عرض × قطر یا ضخامت ×  مخصوصوزن = وزن 

 :مثال

 :ي وزن ورق یا پروفیل و یا پلیت و تسمه محاسبه

 )طول× عرض × ضخامت  × 7,86 ÷ (1000
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ي  ي وزن تقریبی لوله تري براي محاسبه البته فروشندگان و تولیدکنندگان به تجربه فرمول ساده
 ضخامت× قطر خارجی لوله ×  147اند که برابر است با  متري ساخته 6آهنی 

تمام موارد فوق مقیاس محاسبه سانتی متر است و اگر جایی بخواهیم ابعادي را میلیمتر وارد کنیم  در
، باید تمامی ابعاد تبدیل به میلیمتر بشوند و در فرمول جایگزین شوند و در آخر به جاي تقسیم بر 

 .تقسیم شوند 1000000بر  1000

و براي آلومینیوم با چگالی  7,84استیل با چگالی توانیم براي  این محاسبات براي آهن آلات است. می
که چگالی آهن است همین محاسبات را تکرار  7,86همین محاسبات را با جایگزینی این اعداد با  2,7

 .ي دیگري که چگالی آن در دست باشد طور هر ماده کنیم. همین
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